
Kilometer: 12.300 km
Erstzulassung: 01.2023
Außenfarbe: carraraweißmetallic
Leistung: 353 kW (480 PS)
Hubraum: 2.981
Kraftstoff: Super
Getriebe: Automatik
Gänge: -
Vorbesitzer: 1
Türen: 2
Sitze: 4
Garantie: ja
Qualitätslabel: Porsche Approved
Interne Nummer: G12-8677

Preis

179.900 €
Monatlich Rate

2.399 €
MwSt. ausweisbar

Porsche 992 911 Carrera 4 GTS Cabrio PDCC Liftsystem-VA

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: Euro 6d
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 179.900,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 160.103,00 €

Anzahlung: 44.975,00 € Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 134.925,00
€ Schlussrate: 44.951,00 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 6,78 % Monatlich Rate: 2.399 €

Effektiver Zinssatz: 6,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Alarmanlage Antischlupfregelung
Beifahrerairbag Berganfahrassistent Bluetooth Bordcomputer
Einparkhilfe Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne Einparkkamery
Fernlichtassistent Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung
ISOFIX vorbereitet Katalysator Klimaanlage Klimaautomatik
Komfortschlüssel Kopfairbag Kurvenlicht LED Heckleuchten
LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen Lichtassistent MP3
Mittelarmlehne Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Navigation
Nebelleuchten Parkassistent Partikelfilter Radio
Regenassistent Reifendruckkontrolle Seitenairbag Servolenkung
Sitzheizung Sportpaket Sportsitze Sprachsteuerung
Stabilitätsprogramm Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht USB-Schnittstelle
Wegfahrsperre Windabweister Xenon Zentralverriegelung
el. Fensterheber el. Seitenspiegel el. Sitze metallic Lackierung
umklappbare Rückksitzbank
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Detailierte Ausstattung

Highlights:
Volldigitales Kombiinstrument; Soundsystem

Assistenzsysteme:
* **Assistenten:** Verkehrszeichenerkennung; Park-Lenk-Assistent; Regensensor; Fernlichtassistent; Lichtsensor;
Notbremsassistent; Berganfahrassistent; Abstandsregeltempomat; Abstands-/Kollisionswarner; Tempomat; Dynamisches
Kurvenlicht; * **Sicherheit:** ABS; ESP; Antriebsschlupfregelung; Reifendruckkontrolle; Traktionskontrolle; (1P7) Porsche
Dynamic Chassis Control (PDCC); (P14) Automatisch abblendende Innen-/Außenspiegel mit integriertem Regensensor;
(3V1) Porsche InnoDrive inkl. Abstandsregeltempostat

Multimedia:
* **Entertainment:** Navigationssystem; Radio; Telefonvorbereitung; USB-Anschluss; MP3; Bose; Bluetooth;
Freisprecheinrichtung; Apple CarPlay; Android Auto; Sprachsteuerung; DAB; WLAN; Touchscreen; Musikstreaming

Technik & Sicherheit:
* **Getriebe:** Automatik; Start-Stop-Automatik; Schaltwippen; * **Komfort:** Servolenkung; Zentralverriegelung;
Elektrischer Fensterheber; Elektrische Aussenspiegel; ParkDistanceControl vorne und hinten; Keyless Entry;
Klimaautomatik-2-Zonen; * **Sicht:** LED-Hauptscheinwerfer; adaptives Kurvenlicht; Blendfreies Fernlicht; LED-
Tagfahrlicht; 360 Grad Kamera; LED-Rueckleuchten; Nebelscheinwerfer; Aussenspiegel beheizbar; Airbag; Beifahrer-
Airbag; Wegfahrsperre; Alarmanlage; Kopfairbag; Kindersitzbefestigung; Notrufsystem; Pannenkit; Isofix Beifahrersitz; *
**Umwelt:** Abgasnorm Euro 6D; (1N3) Servolenkung Plus; (8JU) LED-Matrix Hauptscheinwerfer abgedunkelt inkl. Porsche
Dynamic Light System Plus (PDLS Plus)

Interieur:
Bordcomputer; (2FS) GT-Sportlenkrad in Leder; Sitzheizung; Teilbare Ruecksitzlehne; Multifunktionslenkrad; Elektrische
Sitze; Innenspiegel autom. abblendbar; Mittelarmlehne; Sportsitze; Memory Sitze; Lederlenkrad; Umklappbarer
Beifahrersitz; Sportausstattung; Windschott; (Q1J) Adaptive Sportsitze Plus (18-Wege; (4A3) Sitzheizung vorn

Exterieur:
Metallic; Alufelgen; Sportpaket

Sonstiges:
* **Technik:** Allrad; Sportabgasanlage; Keyless Go Startfunktion; Lenksaeule einstellbar; Elektrisches Verdeck; Ambiente
Beleuchtung; Funkfernbedienung; Scheinwerferregulierung; Colorverglasung; Grüne Umweltplakette; * **Qualität:**
Garantie; Scheckheftgepflegt; Nichtraucherfahrzeug; * **Sonstiges:** Katalysator; Gepaeckraumabdeckung; Elektrische
Parkbremse; Spoiler; * **Weiteres:** Werkswagen der Porsche AG. Das Fahrzeug wurde nach Maßgabe der Porsche
Standards aufbereitet. Parkbeschädigungen; Kratzer und Dellen wurden gerichtet und lackiert; (VR4) SportDesign
Schwellerverkleidungen; (6XV) Elektrisch anklappbare Außenspiegel inkl. Spiegelumfeldbeleuchtung; (2UH) Liftsystem
Vorderachse; (0N5) Hinterachslenkung; elektrisch) mit Fahrer-Memory-Paket; (QQ2) Licht-Design-Paket; (QE1)
Ablagenpaket; (5TX) Interieur-Paket Carbon matt; (9VL) BOSE® Surround Sound-System; (4GP) Windschutzscheibe mit
Graukeil; (FT1) Remote ParkAssist; (VC2) HomeLink®; (4F2) Komfortzugang; * Int.KnNr: G12-8677 ... Änderungen;
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten; quality by dotzilla

Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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1 Fahrzeugbilder

Anbieter: SZM Sportwagen Zentrum München GmbH Triebstraße 37, 80993 München
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Kontakt - 1

SZM Sportwagen Zentrum München GmbH

Triebstraße 37
80993 München

Tel.: +49 89 159399-0
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